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Професор  Владзімірська –
яскравий приклад відданості, любові та патріотизму

У листопаді 2009 року виповнилося 80 років
професору кафедри фармацевтичної, органічної
і біоорганічної хімії Львівського національного медичного 
університету ім. Данила Галицького, 
доктору фармацевтичних наук 
Олені Василівні  ВЛАДЗІМІРСЬКІЙ.

Олена Василівна народилася 22 
листопада 1929 року в с. Буга-

ївка Рівненської області в сім’ї селян. 
Після закінчення Червоноармійської 
середньої школи у 1948 році вступила 
на фармацевтичний факультет Львів-
ського медичного інституту, який 
закінчила у 1952 році з відзнакою. У 
тому ж році зарахована в аспірантуру 
кафедри фармацевтичної хімії Львів-
ського медичного інституту. Наукові 
дослідження проводила під керівни-
цтвом професора М.М. Туркевича. У 
1956-му успішно захистила кандидат-
ську дисертацію «Дослідження в галузі 
похідних тіазолідину» у Московському 
фармацевтичному інституті. 
З 1955 року О.В. Владзімірська 

працювала асистентом, а з 1960 – до-
центом кафедри фармацевтичної хімії. 
Уміло поєднуючи педагогічну і наукову 
діяльність у 1965 році блискуче захис-
тила докторську дисертацію «Синтез 
похідних тіазолідину і тіазану». У 1967 
році Олена Василівна одержує звання 
професора, а з 1977 року по 1997 рік 
працює на посаді завідувача кафедрою 
фармацевтичної хімії Львівського дер-
жавного медичного інституту.
Майже 50 років науково-педагогічної 

діяльності професора О.В. Владзімір-

ської пов’язані зі Львівським наці-
ональним медичним університетом 
імені Данила Галицького. Її інтелект, 
знання, професіоналізм, наукові ідеї 
знайшли неповторне відображення у 
високому рівні львівської фармацев-
тичної школи як наукової, так і освіт-
ньої. Працюючи в галузі синтезу нових 
біологічно активних сполук, професор 
О.В. Владзімірська стала співрозроб-
ником двох нових лікарських засо-
бів – трихлоретилену для наркозу та 
тромболітика діаміфену. Як відомий 
фахівець в галузі гетероциклічних 
сполук вона вперше опрацювала хімію 
похідних 1,3-тіазандіону-2,4, 2-тіон-
1,3-тіазанону-4, 1,3-тіазандитіону-2,4, 
запропонувала оригінальні методи 
синтезу і хімічних перетворень цього 
класу гетероциклічних сполук.  
Професор О.В. Владзімірська – автор 

близько 400 наукових та навчально-
методичних праць українською, ро-
сійською, польською, англійською 
та німецькою мовами, серед них 43 
авторських свідоцтва на винаходи, мо-
нографія, підручник «Фармацевтична 
хімія (стероїдні гормони, їх синтетичні 
замінники і гетероциклічні сполуки, 
як лікарські засоби)», 2 навчальних 
посібники. Наукові роботи Олени 
Василівни опубліковані в численних 
високорейтингових міжнародних ви-

даннях, серед яких Journal of Pharmacy 
and Pharmacology, European Journal 
of Pharmaceutical Sciences, Bolletino 
Chimico Farmaceutico, European 
Journal of Medicinal Chemistry, Die 
Pharmazie, тощо. 
Професор О.В. Владзімірська під-

готувала 17 кандидатів, 1 доктора 
наук. Про міжнародне визнання на-
укових здобутків ювіляра свідчать 
публікації її біографії у довідниках: 
«World who’s who in Science» (Чикаго, 
1978), «Who’s who of American women» 
(Чикаго, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 
1978), «The world who’s who of women» 
(Кембридж, 1974, 1979), «Who’s who in 
the world» (Чикаго, 1978). 
Професор О.В. Владзімірська – 

відмінник охорони здоров’я (1968), 
винахідник СРСР (1975), Заслужений 
професор Львівського національного 
медичного університету імені Данила 
Галицького (2007).
Олена Василівна – чуйна, толерант-

на, разом з тим вимоглива, як керівник, 
щира людина з широкими енциклопе-
дичними знаннями. Професор О.В. 
Владзімірська – яскравий приклад 
відданості, любові та патріотизму. 
Свій ювілей вона зустрічає у розквіті 
творчих та духовних сил, в оточенні 
учнів, студентів, поважаючих її колег 
та друзів-однодумців.

Щиро вітаємо Олену Василівну з важливою 
датою в її житті і бажаємо їй якнайдовше приносити користь 

людям, державі і завжди залишатися вірною собі.
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